Reply to Video Attacks--If I Am a Fake



By Anna Von Reitz

Aside from the fact that many of the people running the "government corporations" are liars and have to be liars to keep their jobs, and also the fact that the same liars hire propagandists to work for them-- ask yourselves some questions.

If I am a fake and impersonating a judge-- why isn't anyone arresting me?

Why is it that it's only the people who don't follow my instructions who get into trouble?

Is it possible to be a Jesuit and a Lutheran at the same time?

Just put on your own thinking caps.

I am not a member of the Bar Association. I never said I was did I?

What kind of court am I running?

Answer: a State Court.

Which courts require their judges to be Bar Association members?

Answer: State of State Courts.

Do land jurisdiction Courts hire Bar Attorneys?

Answer: No.

What kind of court am I running?

Answer: Land jurisdiction.

Can I run a land jurisdiction court and be a Bar Member?

Answer: No

Does that expose the exposers as the know-nothings they are?

How did I meet the Pope?

Answer: By accusing the Holy See of crime and Breach of Trust.

Why did I work (unpaid) for three years as his Private Attorney to give Due Process to his employees?

He repented and asked for my help.

Would a sincere Christian say no?

Do I think I am the "Messiah"? Have I ever said anything like that?

No.

What have I said?

That I am the Fiduciary sent to clean up this Mess.

What proves that I am who I say I am?

Who else sued the Holy See and presented a cured Payment Bond and Bill of Lading?

How is it that my Bill of Lading and its cure date exactly coincides with the official start date of The Age of Aquarius?

What did Yeshuah say about his Kingdom, speaking about it back then in the Age of Pisces?

"My Kingdom is not of this Age."

Who is traditionally the Fiduciary in a Jewish community?

The Grandmothers.

What am I?

A Grandmother and Great-Grandmother.

What is my name?

Anna.

What is the name of Yeshuah's Grandmother as recorded in the Bible?

Anna.

Who do I represent in this matter?

The Kingdom of Heaven.

Who does the Pope represent?

The Kingdom of God.

Who triumphed and won the bet at Golgotha? Yeshuah or Satan?

Yeshuah.

So whose Kingdom was forfeit?

Satan's.

And where is his Kingdom?

The international jurisdiction of the sea.

And what is the Kingdom of Satan called?

The Kingdom of God.

So whether anyone likes it or not, The Kingdom of Heaven is here to collect Satan's Kingdom.

It's simple enough and it's only been thousands of years that everyone has known about it, so nobody can say it's a big surprise as if it was unannounced, can they?

And with all that has come out about the Dual Life of the Catholic Church, can we admit that the Apocalypse-- the great Revealing has come?

And with all the Churches turning themselves into corporations operating in Satan's Kingdom, can we admit the Great Apostasy has come?

And with the War in Iraq, did the Kings of the South and East and West not come as foretold?

And did the Kings of the North not come afterward and take over all the other Kings fought over?

And is Jerusalem not currently besieged in the midst of a great spiritual battle? Are not all the Nations of the world against her?

And is not the Great Abomination, a giant idol, a statue of Ashtoreth, "standing where it should not stand" in New York Harbor?

Are we not seeing evil in high places aplenty, and especially in the Kingdom of the Air? The Global Jurisdiction managed by the Church?

Even the Prophecy of the Cedars and the Sycamores has been fulfilled, has it not?

And don't the Liars still huddle in their dark places and trust in secrecy, thinking that their evil is unknown and that nobody will know their intent?

Aren't the Lawyers still the stumbling block? Refusing to go into The Kingdom of Heaven themselves, and blocking the way for everyone else?

What have I told you?

That there is no point in lying or trying to hide, because in Truth, everything is known.

That being so, why would I, knowing that, bother to lie about anything or hide anything from you?

With the Americans being raped and pillaged by their supposed friends and Allies and international Trustees---Britain and the Popes--for a 150 years, does anyone doubt that the Great Tribulation--the payment of Tribute to Rome-- has not come also?

Is there any doubt that these times are like the days of Noah with the Satanists murdering millions of babies and men sleeping with men and beasts and women cherishing dogs and cats instead of their own flesh?

America, even under Mary's protection, has suffered terrible unrelenting damage for many years and has been pillaged and broken by all the nations of the world, defamed, defrauded, degraded, laughed at and scorned, robbed, raped, polluted, hated and blamed --has it not?

Haven't Christians all over the world been attacked and murdered for their faith?

Have I not been a faithful Watchman and sounded the alarm?

Have I not told you to flee Babylon?

Is there not a "remnant" of the once great American People -- our fledgling Jural Assemblies, coming back into the land jurisdiction and leaving the Kingdom of Satan behind?

What part of any of this is hard to see and understand?

Do you all need a brick wall to fall on your heads before you know what is true and look at what is right in front of you?

It has all come to pass. In five years time, he will stand among you again. So why are you not happy and making haste to prepare?

I could care less if you believe me, because the Truth is a sword in my hand and The Living God will not be mocked-- but a prudent man has eyes and ears, does he not?

See this article and over 1500 others on Anna's website here: www.annavonreitz.com

To support this work look for the PayPal button on this website.